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V/v vướng mắc giải quyết hoàn thuế GTGT 
Hà Nội, ngày 28 tháng 4 năm 2016 

  

Kính gửi: Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh 

Trả lời Công văn số 8282/CT-KT1 ngày 16/9/2015 của Cục Thuế TP. Hồ Chí Minh v/v 
giải quyết hồ sơ hoàn thuế xuất khẩu hàng qua biên giới đất liền, Tổng cục Thuế có ý kiến như 
sau: 

Căn cứ hướng dẫn tại Điều 16 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/3/2013 của Bộ 
Tài chính về điều kiện khấu trừ, hoàn thuế đầu vào của hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu; 

Căn cứ hướng dẫn tại Khoản 12b Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-BTC ngày 27/02/2015 
của Bộ Tài chính về hoàn thuế GTGT đầu vào của hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu. 

Căn cứ các hướng dẫn nêu trên, Tổng cục Thuế đề nghị Cục Thuế thành phố Hồ Chí 
Minh thực hiện: 

1. Trường hợp Công ty TNHH MTV SMC Tân Tạo có hồ sơ đề nghị hoàn thuế GTGT đã 
được Cục Thuế kiểm tra, xác minh, nếu kết quả kiểm tra, xác minh số thuế GTGT đầu vào đủ 
điều kiện khấu trừ, hoàn thuế GTGT theo quy định; đồng thời, trường hợp cơ quan Hải quan 
không thực hiện kiểm tra thực tế hàng hóa, không ghi thông tin về phương tiện vận chuyển hàng 
hóa xuất khẩu theo quy định nhưng có xác nhận về việc hàng hóa đã xuất khẩu thì Cục Thuế 
thực hiện giải quyết hoàn thuế GTGT cho Công ty. Cơ quan Hải quan chịu trách nhiệm về tính 
chính xác, đầy đủ về thủ tục hải quan liên quan đến việc xuất khẩu hàng hóa của Công ty TNHH 
MTV SMC Tân Tạo. 

Đối với lô hàng hóa xuất khẩu không có hóa đơn vận chuyển do người mua chịu chi phí 
vận chuyển thì Cục Thuế đề nghị Công ty cung cấp các hợp đồng mua bán hàng hóa liên quan và 
các hồ sơ, tài liệu chứng minh được việc đã giao hàng hóa cho đơn vị vận chuyển (biên bản nhận 
hàng, ký nhận hàng hóa) để làm căn cứ giải quyết hoàn thuế GTGT. 

2. Căn cứ các quy định pháp luật và xét thấy cần thiết thì Cục Thuế thành phố Hồ Chí 
Minh có văn bản báo cáo Tổng cục Thuế để Tổng cục Thuế đề nghị cơ quan Thuế địa phương 
khác liên quan thực hiện thanh tra, kiểm tra đối với những đơn vị bán, cung cấp hàng hóa cho 
Công ty TNHH MTV SMC Tân Tạo để đảm bảo quản lý hoàn thuế chặt chẽ, đúng quy định. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh được biết và thực hiện./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Thứ trưởng Đỗ Hoàng Anh Tuấn (để b/c); 
- Tổng cục Hải quan (để phối hợp chỉ đạo); 
- Lưu: VT, KK (2b). 
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